

**D** Gebrauchsanleitung

- Schrauben Sie die Batterieabdeckung des Gravurstiftes durch Drehen im Uhrzeigersinn von der Unterseite ab.
- Setzen Sie 2 x AA, 1,5 V Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten) in das Batteriefach ein. Schrauben Sie dann die Batterieabdeckung entgegen dem Uhrzeigersinn wieder auf die Unterseite.
- Nun halten Sie den Gravurstift wie einen Zeichenstift. Drücken Sie den An-/Aus-Knopf und halten Sie ihn während des Gravierens gedrückt. Der Gravurstift stoppt, sobald Sie den An-/Aus-Knopf loslassen.
- Wechseln der Gravuraufsätze: greifen Sie die Gravurspitze fest mit Daumen und Zeigefinger und ziehen Sie sie aus der Halterung heraus. Nun können Sie die neue Spitze einfach mit etwas Druck einsetzen.

ACHTUNG!

Von Hitze und offenem Feuer fernhalten.
Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

GB Instructions for use

- Remove the battery cover of the engraving pen (on the bottom) by turning it clockwise.
- Insert 2 AA batteries (1.5 V; not included in the delivery) into the battery compartment. Close the battery cover by turning the lid counter-clockwise.
- Hold the engraving pen like a drawing pen. Press the ON/OFF button and keep it pressed during the engraving process. The engraving pen will stop as soon as you release the ON/OFF button.
- Proceed as follows to change the engraving attachments: Firmly grip the engraving tip with your thumb and forefinger, and pull it out of its mounting bracket. Now you can easily insert the new tip. Apply a little pressure, if necessary.

CAUTION!

Keep away from heat and open fire.
Keep out of reach of children.

F Mode d'emploi

- Dévissez le couvercle du compartiment à piles au niveau de la partie inférieure du stylo-graveur en le faisant tourner dans le sens des aiguilles d'une montre.
- Insérez 2 piles AA de 1,5 V (non fournies) dans le compartiment à piles. Revissez ensuite le couvercle du compartiment à piles en le faisant tourner dans le sens contraire des aiguilles d'une montre.
- Prenez ensuite le crayon-graveur en main comme un stylo. Appuyez sur le bouton on/off et maintenez-le appuyé pendant que vous gravez. Le crayon-graveur s'arrête automatiquement dès que vous relâchez le bouton on/off.
- Changez d'embout de gravure : tenez fermement la pointe de gravure entre le pouce et l'index et tirez dessus pour l'extraire de son support. Vous pouvez ensuite insérer la nouvelle pointe en exerçant une légère pression.

ATTENTION !

Tenez le crayon à l'écart de toute source de chaleur ou de toute flamme.
Conservez le produit hors de portée des enfants.

NL Gebruiksaanwijzing

- Schroef het batterijkapdeksel van de graveerpen (aan de onderkant) los door deze rechtsom te draaien.
- Plaats 2 x AA batterijen (1,5 V; niet meegeleverd) in het batterijkvak. Sluit het batterijkapdeksel door het weer aan de onderkant te plaatsen en vervolgens linksom te draaien.
- Houd nu de graveerpen in de hand zoals een potlood. Druk op de AAN/UIT-knop en houd deze ingedrukt tijdens het graveren. De graveerpen stopt zodra u de AAN/UIT-knop loslaat.
- Zo vervangt u de graveeropzetstukken: Houd de graveertip stevig vast met uw duim en wijsvinger en trek deze uit de houder. Nu kunt u de nieuwe tip plaatsen. Zo nodig, een beetje druk uitoefenen.

OPGELET!

Verwijderd houden van hitte en open vuur.
Buiten bereik van kinderen houden.

SE Bruksanvisning

- Öppna batterifacket på undersidan av gravyrpennan genom att vrida medurs.
- Sätt in 2 st AA-batterier, 1,5 V (medföljer inte) i batterifacket. Sätt sedan tillbaka batterilocket på undersidan genom att vrida moturs.
- Håll nu gravyrpennan som en vanlig penna. Tryck på På-/Av-knappen och håll den intryckt under graveringen. Gravyrpennan stängs av när På-/Av-knappen släpps.
- Byta gravyrspets: Håll fast gravyrspetsen stadigt med tummen och pekfingeret och dra ut den ur hållaren. Nu kan den nya spetsen sättas fast med lätt tryck.

OBSERVERA!

Hålls borta från värme och öppen eld.
Förvaras utom räckhåll för barn.

NO Bruksveiledning

- Skru batterilocket for gravyrstiften mot klokken og ta det av undersiden.
- Sett 2 x AA, 1,5 V batterier (inngår ikke i leveransen) inn i batterirommet. Skru så batterilocket mot klokken på undersiden igjen.
- Hold gravyrstiften som en blyant. Trykk på på-/avknappen og hold den mens du graverer. Gravyrstiften stanser så snart du slipper på-/avknappen.
- Skifte gravyrspisser: Hold gravyrspissen fast med tommel og pekefinger og trekk den ut av holderen. Nå kan den nye spissen settes inn med litt trykk.

OBS!

Skal holdes borte fra varme og åpen ild.
Oppbevares utilgjengelig for barn.

